

Matan 10 Miembros de la Defensa Civil en Apopa

EL DIARIO DE HOY, Martes 1° de Diciembre de 1981.

Diez miembros de la Defensa Civil y de las patrullas cantonales de varios cantones de Apopa, murieron en dos emboscadas: una ocurrida el viernes como a las 3 de la tarde, en la que ultimaron a 2 y otra ocurrida el domingo como a las 10 horas, en la que fueron 8 los muertos, se-

gún los informes judiciales.

Los hechos ocurrieron en un mismo punto del camino a los cantones Las Delicias, Guadalupe y Suchinango, como a unos 8 kilómetros al Sur Poniente de Apopa, en las faldas del Volcán de San Salvador.

En la emboscada del

viernes, las víctimas fueron Miguel Angel Jarquín Zavaleta, Primer Comandante de la Escolta Militar del cantón Las Delicias y el soldado de escolta Manuel Martínez, quienes se conducían en un vehículo, el cual fue detenido y ellos bajados por terroristas y asesinados a balazos en ese mismo lugar.

De la segunda emboscada ocurrida el domingo, se informó que los terroristas hicieron estallar una mina manipulada a regular distancia, la cual destruyó la parte posterior de la "cama" de un camión, en el cual se conducían las víctimas.

LOS 8 MUERTOS Y UN SOBREVIVIENTE

En las investigaciones que se han seguido en Apopa sobre este segundo caso, se ha informado que los muertos en este atentado son José Antonio Cartagena, originario de Guazapa; Miguel Zaldivia Gutiérrez, nativo de Oluculta; Balbino Madrid, de San Matías; Elías Alas Portillo, de Tejutepique, todos miembros de Defensa Civil de Apopa y los

—Favor pase a la página 46.

Air Florida Inicia hoy Vuelos Miami-S. Salvador

Este día a las tres de la tarde con quince minutos, inaugura sus operaciones en nuestro país Air Florida, "la línea aérea de mayor crecimiento en los Estados Unidos", según los informes.

El vuelo de este día es regular con pasajeros e invitados especiales con motivo de la inauguración. La frecuencia será de vuelos diarios de San Salvador hacia Miami, Nueva York y otros destinos, con una breve escala en San Pedro Sula, Honduras, en los Jets Boeing 737-200 super avanzados.

Air Florida vuela en la actualidad a 41 lugares diferentes en 14 países, entre los cuales están los principales de Europa: Londres,

Amsterdam, Bruselas. En Estados Unidos: Nueva York, Washington, Orlando, Miami, y el Caribe.

Cuenta con una flota de más de 30 aeronaves, 4 aviones Jumbo DC10 de 360 pasajeros, 6 DC9'S, 5 727/ 200 de 170 pasajeros, 18 737/200 de 128 pasajeros.

El itinerario incluye un vuelo diario a Miami, 3 veces por semana sin escalas y 4 veces con una breve escala en San Pedro Sula, segunda ciudad en importancia en Honduras.

El horario que se establece a partir de este día será de mucha ventaja para los empresarios salvadoreños, ya que facilitará las conexiones hacia otras ciudades norteamericanas, según se dijo.



8 MUERTOS EN CAMION.— Ocho miembros de Defensa Civil y de las patrullas militares de Apopa, murieron el domingo como a las 10 horas, cerca del cantón Las Delicias, al estallar una bomba manipulada debajo de la "cama" del mismo, cuando el vehículo corría en una calle polvosa. Solamente un ocupante sobrevivió a costa de la vida de uno de sus propios hijos, que le cubrió la retirada hasta terminar con las balas. El camión ayer se hallaba en Apopa.

Estallan Bombas en Fondo Social y "Caribe Motor"

Dos bombas terroristas estallaron ayer como a las 6 horas en los edificios de las oficinas centrales del Fondo Social para la Vivienda y en "Caribe Motor", ambas situadas en Diagonal Principal y 25 Avenida Norte, San Salvador.

La bomba en Caribe Motor destruyó la cortina de hierro al pie de la cual fue colocada. Produjo daños en varios vehículos que estaban en el interior y dejó un hoyo como de 20 centímetros de circunferencia.

La bomba en el Fondo Social produjo daños valorados en unos 50.000 colones, según se informó en esas oficinas. La explosión destruyó tres pliegos de vidrio polarizado de unos 6 metros de largo por 2.50 de alto cada uno y que se hallaban al lado de la calle. Una máquina de escribir eléctrica fue lanzada por la explosión hacia el interior de las oficinas y se estrelló contra un escritorio; ambos quedaron des-

truidos. La planta del conmutador telefónico quedó inservible, así como los aparatos de aire acondicionado, otras máquinas eléctricas, sillas y escritorios que se hallaban en

esas oficinas. En la segunda planta, también resultaron varios muebles dañados, al igual que el cielo raso del local.

No se reportaron daños personales.

Cortador de Café Muere de 5 Balazos en S. Ana

SANTA ANA.— De cinco balazos al parecer 22 murió el fin de semana el cortador de café Luis Antonio Deras Castaneda, de 34 años. Fue atacado por un desconocido con quien sostuvo una discusión por motivos de trabajo.

Deras había recibido su sueldo el sábado y cuando ya se disponía a abordar un bus para trasladarse a donde unos familiares, se le vio discutiendo con su agresor. En base a la planilla de trabajadores de la finca "San Fernando", de San Sebastián, se tiene el nombre del presunto autor del homicidio el cual se pidió omitir por el momento. Deras Castaneda era or-

ginario del oriente del país y se ordenó el traslado de su cadáver a la morgue del hospital para ver si se presentaban familiares.

SANTA ANA.— No fue posible citar a los familiares de las señoras Delfina del Tránsito Figueroa Pasayes y Ana María Pérez Brenes, de 23 y 25 años, encontradas muertas a balazos horas después de haber sido sacadas de sus casas. Agregadas a la causa se encuentran las citas judiciales en donde se dice que los vecinos inmediatos informaron que los ofendidos al día siguiente de sepultar a las víctimas habían abandonado sus casas.

Delfina y Ana María residían en colonia Lobato y en la noche, a eso de las siete, cuando cenaban, llegó un grupo de descono-

—Favor pase a la página 47.



MUERE EN EXPLOSION.— Elías Alas Portillo, murió en la explosión terrorista del domingo, en el cantón Las Delicias, Apopa, cuando una bomba manipulada destruyó un camión.



LO MATAN.— José Antonio Cartagena, de 16 años, miembro de Defensa Civil de Apopa, es uno de los 8 muertos por una bomba manipulada que destruyó un camión.



M A N E J A B A CAMION.— Porfirio Nerio Landaverde manejaba el camión que fue destruido por una bomba y la cual produjo la muerte de 8 personas que en él se conducían. Nerio fue muerto a tiros.

Dos Jóvenes Asesinados en Ciudad Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Los jóvenes Manuel de Jesús Díaz Carrillo, de 23 años y Juan Alberto Delgado Granadeño, de 18, fueron asesinados el domingo en la noche en esta ciudad. Los cadáveres fueron encontrados ayer.

Vecinos de las inmediaciones del antiguo local del Hospital Santa Teresa, descubrieron los dos cadáveres ayer en la mañana y dieron aviso a las autoridades judiciales. Estaban tirados en una cancha de fútbol.

El primero tenía siete lesiones de arma cortante. Estaba semidecapitado por una lesión en la garganta. Se le recoció heridas en la oreja derecha, en la frente y en los brazos. El otro cadáver tenía cuatro lesiones, también con corvo y estaba semidecapitado, con lesiones en la nuca y en la parte posterior de la cabeza. El cadáver de Delgado Granadeño

tenía los brazos hacia atrás, amarrado de las "muñecas" con un cordel de zapatos. Ambos cuerpos estaban boca arriba y no portaban documentos. Fueron identificados por familiares.

El padre de Delgado Granadeño dijo a las autoridades que el domingo en la tarde salió su hijo con Díaz Carrillo, quienes eran muy amigos. "Salieron a pasear y ya no regresaron", dijo el padre. Supo que ayer habían dos cadáveres de hombres jóvenes cerca del antiguo hospital, fue a indagar y descubrió que uno de los muertos era su hijo.

Díaz vivía en el barrio Analco y Granadeño, en el barrio Candelaria de esta ciudad, donde eran muy conocidos. El Juez de Paz de turno hizo los reconocimientos legales y entregó los cadáveres a los familiares de las víctimas.



SIGUE LA DESTRUCCION.— Ayer a las 6 y 10 minutos de la mañana, las oficinas centrales del Fondo Social Para la Vivienda fueron blanco de los terroristas, que colocaron una bomba de alto poder, que al explotar causó daños materiales de gran magnitud. La ciudadanía condena una vez más esta clase de atentado que perjudican a nuestro país.

Roban \$ 160.000 en una Finca

Un robo de 160.000 colones se registró en la finca "Buenaventura", situada en el Volcán de San Salvador, según investigación que se sigue en el Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla.

Al respecto se sabe que hace algunos días, ladrones armados irrumpieron en las oficinas de la finca y amarraron a los empleados, mientras los maleantes se dedicaban a romper la caja de seguridad en donde se hallaba el dinero y el cual serviría para pagar las planillas de los trabajadores. Los sujetos huyeron con el dinero.